

Науково-пропагандистські заходи

УДК 631.3:339.174

Ясенецький В., канд. техн. наук (УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого)

Вісті з Сорочинського ярмарку

У статті наведена інформація про сільськогосподарську техніку, яка експонувалась на Сорочинському ярмарку 2017. Свою продукцію відвідувачам виставки пропонувало 20 фірм, зокрема, ЗАТ Республіканське науково-виробниче підприємство «Укрекспо-Процес», ПП «Лаврін», підприємство «Укрсільгоспмаш», Харківський завод зерно-очисного обладнання ХЗЗО, ПАТ «Спецлісмаш», ТЦ «Господар» Агротехніка, ПП «Агро Стан», Могилів-Подільський машзавод, фірма «Dітах», НВФ «Маскарт» та інші. Техніка перелічених фірм зорієнтована на використання в невеликих фермерських господарствах.

Ключові слова: Сорочинський ярмарок, сільськогосподарська техніка.

Вступ. 22-27 серпня 2017 року в селі Великі Сорочинці відбувся знаменитий Сорочинський ярмарок (рис. 1).

У відкритті виставки взяли участь організатор Сорочинського ярмарку Світлана Сващева, заступник голови, керівник секретаріату Полтавської обласної державної адміністрації Білоконь М. та голова Миргородської районної державної адміністрації Яринич М., який зачитав привітання Голови Верховної Ради України Парубія А. В. (рис. 2).

Гостей виставки порадували своїми виступами численні творчі колективи (рис. 3). Основну експозицію виставки склали вироби народних умільців і товари широкого вжитку.

© Ясенецький В., 2017



Рис. 1 – Сорочинський ярмарок приймає відвідувачів



Рис. 2 – Відкриття Сорочинського ярмарку 2017

Експонувалась на Сорочинському ярмарку і сільськогосподарська техніка. Її представили біля 20 фірм.



Рис. 3 – Самодіяльні творчі колективи на Сорочинському ярмарку 2017

Нижче наведена інформація про обладнання, яке демонструвалось на Сорочинському ярмарку.

Основна частина. Фірма «Укреспо-Процес» експонувала на ярмарку прес для холодного пресування олійних культур та фільтрувальну установку. Біля стенда фірми юрмилась велика кількість відвідувачів. Серед гостей, які відвідали стенд фірми «Укреспо-Процес», слід назвати народного депутата Надію Савченко (рис. 4). Вона поцікавилась, що заважає підприємству випускати техніку для аграрія. Генеральний директор фірми Леоненко В. В. відповів, що основною

причиною, яка стримує виробництво обладнання на заводі, є відсутність металу, який металургійні комбінати продають за кордон.



Рис. 4 – Депутат Верховної Ради України Н. Савченко біля стенда підприємства «Укреспо-Процес»

Пропонувало відвідувачам виставки ПрАТ «Укреспо-Процес» олійні преси для холодного пресування типу ПХП продуктивністю від 80 до 1000 кг/год. Для їх приводу необхідна потужність від 4 до 30 кВт. Вони обслуговуються однією людиною. Працюють преси типу ПХП так: насіння олійних культур подається в бункер, звідси самопливом надходить у робочу зону. У робочій зоні насіння маса подрібнюється і піддається шестиразовому вичавлюванню; видавлена олія стікає в піддон. Температура олії не перевищує 50°C, що позитивно впливає на її якість.

Виробляє ПрАТ «Укреспо-Процес» також преси для гарячого пресування олійних культур УЕП-150, типорозмірний ряд яких включає чотири моделі. Їхня продуктивність складає від 100 до 450 кг/год, споживана потужність від 18 до 33 кВт.

ПрАТ «Укреспо-Процес» також пропонувало відвідувачам ярмарки мікронізатори МС-1 для термічного обробитку насіння сої та інших зернових матеріалів інфрачервоним опроміненням, а також для прожарювання насіння соняшника, льону, маку та інших рослин. Оброблене зерно використовується для приготування стерильних комбикормів для молодняка і муки спеціального призначення.

МАСЛОПРЕСИ

Для переробки
соняшнику,
ріпаку,
льону
та ін. олійних
культур.



ПрАТ "УКРЕСПО-ПРОЦЕС"

м. Київ
e-mail: uep.1991@gmail.com
www.ukrekspo.com.ua
тел.: +380 044 258-56-57
+380 044 455-95-40

ПП «Лаврін» (рис. 5) пропонує відвідувачам Сорочинського ярмарку гаму із 2-х моделей екструдерів для екструдування зернових і сої. Їхня продуктивність складає від 15 до 500 кг/год.



Рис. 5 – Стенд ПП «Лаврін»

ПП «Лаврін» виробляє брикетувальник БР-80 для отримання брикетів з елеваторних відходів соняшника, гранулятори для виробництва гранульованих кормів для тварин і птиці. Номенклатура продукції ПП «Лаврін» включає молоткові дробарки, шнеки точного завантаження, змішувачі кормів, калібратори насіння К-600, шнекові і стрічкові транспортери та інше обладнання.

Изготовление ■ Реализация ■ Запчасти Оборудование для переработки с/х продукции

- Маслопрессы шнековые производительностью 130, 220, 450 кг/ч, выход до 43%
- Линии фильтрации растительных масел 75, 150, 200, 700, 1000 л/ч
- Экструдеры зерновые, соевые 95, 170, 350 кг/ч
- Экструдер от ВОМ 100-130 кг/ч
- Оборудование для переработки сои
- Семенорушка



ЧП Лаврін
Днепропетровск, ул. Береговая, 133/Г
тел.: 0 (56) 796 6076, 796 6559, 798 1242
факс: 0 (562) 33 5113
e-mail: lavrin.biz@gmail.com, http://www.lavrin.dp.ua

«Укрсільгоспмаш» експонував на Сорочинському ярмарку зернозбиральний комбайн SKIF (рис. 6) і подрібнювач поживних решток. За словами голови ТОВ НВП «Білоцерківмаш» Олійника О.А., завод «Херсонські комбайни» має до кінця року виробити до 25 зернозбиральних комбайнів «SKIF».

Різноманітну техніку для лісового господарства в широкому асортименті пропонує ПАТ «Спецлісмаш» (м. Лубни, Полтавської області) (рис. 7). Перш за все – це ґрунтообробна техніка, зокрема, лісові плуги ПЛ 75-15М, навісні ґрунтові культиватори КН Гр2,5, лісові дискові культиватори КЛД-1,2, навісні розпушувачі РН-60 м. Живу зацікавленість відвідувачів ярмарку викликала викопувальна скоба зі струшувачем СВС-1, машина для посадки саджанців та інша техніка.

ТЦ «Господар» Агротехніка експонує на

Сорочинському ярмарку борони і культиватори, дворядні картопледжалки, картоплекопачі, ротацийні косарки, сінограбарки-перегортачі, стрічкові сінограбарки та іншу техніку.



Рис. 6 – Зернозбиральний комбайн «SKIF» підприємства «Укрсільгоспмаш»



Рис. 7 – Стенд ПАТ «Спецлісмаш»

Могилів-Подільський машзавод експонує на Сорочинському ярмарку обладнання для переробки зернових (рис. 8).

Фірма «Dimax» експонувала на ярмарку кормові автомати М-10 (до 10 голів), М-20 (до 20 голів), М-30 (до 30 голів), М-40 (до 40 голів) (рис. 9). Автомати включають поліетиленовий бункер, дозатори, ніпельні напувалки, годівниці з нержавіючої сталі та регулятори кількості корму. Представлені автомати зручні в експлуатації і можуть ефективно використовуватись на свинофермах різних розмірів.



Рис. 8 – Обладнання Могилів-Подільського машзаводу на Сорочинському ярмарку



Рис. 9 – Стенд фірми «Dimax»

Підприємство ПМЗ «ДЕНАС» (м. Полтава) пропонує відвідувачам ярмарку твердопаливні котли власного виробництва КВТ-20 і КВТ-98, здатні обігріти будинок відповідно 200 м² і 1200 м²; піролізні твердопаливні котли КП-20 і КП-30 потужністю відповідно 20 і 30 кВт з одно-разовим завантаженням на 24 години роботи та автоматичною підтримкою заданої температури; промислові котли моделі КВТ потужністю від 0,15 до 1 кВт, опалювальна площа яких становить від 1650 до 11000 м².

Традиційно НВФ «Маскарт» (м. Дніпро) пропонує відвідувачам ярмарку силікатно-флеронові композиції фірми «MEGAFORCE» до двигунів внутрішнього згорання, які, за даними НВФ «Маскарт», збільшують ресурс двигуна в 2-3 рази та зменшують витрати палива на 10-15%, знімають шум у трансмісії і збільшують ресурс вузла в 2-3 рази (рис. 10).



Рис. 10 – Експозиція НВФ «Маскарт»

«МЕГАФОРС» виробляється в рідкому і консистентному вигляді, він сумісний з усіма видами мастил. «МЕГАФОРС» може використовуватися (готується для конкретного випадку) з будь-якими технологічними і охолоджувальними рідинами. Він застосовується для всіх видів техніки, де відбувається спрацювання в результаті тертя (підшипникові вузли, зубчасті передачі тощо), і вноситься до мастила, жива в конкретному механізмі.

Висновки. Загалом, сільськогосподарська техніка, представлена на Сорочинському ярмарку, здебільшого була зорієнтована на невеликі фермерські господарства.

КОРМОВЫЕ АВТОМАТЫ от производителя

для откорма и доразивания свиней



Доставка по Украине

- Дмитрий 099-688-88-41
067-726-92-80
- Максим 099-624-15-25

4 ВИДА КОРМУШЕК: до 10, 20, 40, 60 ГОЛОВ



www.kormushki.com.ua

Аннотация. В статье приведена информация о сельскохозяйственной технике, которая экспонировалась на Сорочинской ярмарке 2017. Свою продукцию посетителям выставки предлагало 20 фирм, в частности, ЗАО Республиканское научно-производственное предприятие «Укрэкспо-процесс», ООО «Лаврин», предприятие «Укрсильгоспмаш», Харьковский завод зерноочистительного оборудования ХЗЗО, ОАО «Спецлесмаш», ТЦ «Хозяин» Агротехника, ООО «Агро Стан», Могилев-Подольский машзавод, фирма «Dimax», НПФ «Маскарт» и другие.

Summary. The article provides information on agricultural machinery that was exhibited at the Sorochynsky Fair in 2017. 20 companies offered their products to the visitors of the exhibition, in particular, the Joint-Stock Company Republican Scientific-Production Enterprise "Ukrexpo-Process", Private Enterprise "Lavrin", Enterprise "Ukrsilgospash", Kharkiv Grain Plant PJSC "Spetslimashas", TC "Beneficiary" Agrotechnics, PP "Agro State", Mogilev-Podolsky machine mill, "Dimax", "MASCART" and others.

Стаття надійшла до редакції 8 вересня 2017 р.